1. B suenke E4 3anucaHa dpopmyna =G6+SCS3.
Kakoun Bng npnobpeteTt dpopmyra, nocre Toro Kak
AYenKy E4 CKOMUpPYIT B A4enKky C27?

A B C D E F G

N o o BN



1. B a4enke B5 3anncaHa popmyna =C2*2. Kakou
BUA NpUobpeTeT dhopmyna, nocre Toro Kak a4enky
B5 CKONUPYHIOT B A4EUKY E6?

A B C D E F G

N o o BN



1. B suenke B1 3anncana popmyna =2*SA1. Kakon
BUA NpUobpeTeT dhopmyna, nocre Toro Kak a4enky
B1 cKONMpYHOT B A4eUnKy C27?

A B C D E F G

N o o BN



2. [1aH doparMeHT aneKTpOHHOW Tabnuubl:

B auenky D1 BBeaeHa oopmyna =SAS$1*B1+C2, a
3aTteM ckonupoBaHa B a4eunky D2. Kakoe 3HavyeHue B
pes3yrnberarte nosiBUTCA B a4enke D27

A B C D
1 1 2 3
2 4 5 6




3. B a4enke anekTpoHHOM Tabnuubl B4
3anncaHa popmyna =C2+SAS2. Kakown Buna
npnobpeTeT dbopmyra, ecrim a4eunky B4
ckonupoBaTb B g4enky C57?

A | B |l c bl E.|l .

N O BN



4. B anekTpoHHOW Tabnuue 3HavyeHne qopmynbl
=CP3HAM(B5:E5) paBHO 100. Yemy paBHO
3HayeHune doopmynbl =CYMM(B5:F5), ecnu
3Ha4yeHune a4eunkun F5 paBHo 107

A B C D E.|l..Fr. e

N O o AW N



5. B anekTtpoHHOM Tabnuue 3Ha4veHne popmyrnbl
=CP3HAY(B1:D1) paBHoO 4. Hemy paBHO 3Ha4YeHne
A4eunkun Al, ecnn 3aHavyeHue goopmynsl =CYMM
(A1l:D1)paBHoO 97

A B ¢l Bl

N o BN



6. Ha pucyHke npuBegeH pparMeHT 3anekTPoOHHOMU
Tabnuubl. Onpegenute, Yyemy OyaeT paBHO 3HAYEHME,
BblYMCNEHHOE No cneaytouen dopmyne =CyYMM
(B1:C4)+F2*E4-A3

A B C D E F
1| 1 3 4 3 2 0
2| 4 -5 | -2 1 5 5
3| 5 5 5 5 5 5
4 | 2 3 1 4 4 2




7. Hemy OygeTt paBHO 3Ha4YEHUE,
BblYNCNEHHOE B 3NEKTPOHHOU Tabnuue no
dopmyne =NJ1N(B1<11;B1>20), ecnn B
knetke B1 Haxogutca ymcno 277

A B C D E £ e

N o BN



8. B kneTky B1 3aHeceHa gpopmyna:
=ECJIN(N(A1>-15;A1>-10); 66;67)

Uemy paBHO 3Ha4YeHue KneTkn B1, ecnu B KNETKyY
Al 3aHeceHO 3Ha4yeHue -9?

AcdiwBiod e Bk e

N o BN



9. CKOJ1bKO KITETOK BXOOAUT B
ananasoH a4yeek C3:F5



8. B kneTky B1 3aHeceHa gpopmyna:
=ECJIN(N(A1>-15;A1>-10); 66;67)

Uemy paBHO 3Ha4YeHue KneTkn B1, ecnu B KNETKyY
Al 3aHeceHO 3Ha4yeHue -9?

AcdiwBiod e Bk e

N o BN



10. BeluncnuTb cpegHee 3Ha4YeHne amanasoHa
Ag4eeK ¢ JaHHbIMU

A[B|JC|[DJ[E][CF

1|1 [ 3]al8[2]o0
2[4 [ 5[2[1]5]5
3[5 [ 5[5[5]5]5
a2 [ 3 [ 1 [a]a]2
5




